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Rőmáha az a hir érkezett, hogy a 
mull vasárnapon felfegyverzést abesszi- 
nek lemészároltak tiz olasz repülőtisztet, 
köztük magasrangu repülőparancsnoko-' 
kát. A véres esemény Dsimma tarto­
mányban Addisz Abeba és Gore között 
történt, mikor a repülőgépek földre 
ereszkedtek. Az abesszin bandák (est­
ből támadtak rá az olasz tisztekre. A 
tisztek ugyan kétségbeesetten védel­
mezték magukat, de a túlerővel szem­
ben tehetetlenek voltak.

Hivatalos olasz helyen nem adtak 
felvilágosítást a véres eseményről, de 
nem is cáfolták. Katonai körökben azt 
beszélik, hogy országos gyászt fog kel­
teni, ha nyilvánosságra jut az áldozatok 
neve, mert legnagyobb részük az olasz 
'hadirepülés büszkesége. A tíz olasz re­

pülőtiszt két bombavető repülőgépen 
vasárnap reggel a fővárosból indult, 
hogy Dsimma tartományban alkalmas 
helyet szemléljen ki nagy katonai repü­
lőtér létesítésére. A két gép elhagyatott 
helyen széles völgykatlanban szállott le, 
melyet magas hegyek öveztek. A repü­
lőtisztek elindultak a terepet vizsgálni, 
mikor egyszerre fegyveres abes^zmek 
túlerejével találták magukat szemben. 
Előrántották revolvereiket és lövöldözve 
igyekeztek visszatérni a gépekhez, de ez 
nem sikerült, az abesszinek valameny- 
nyiüket lemészárolták. A halottak kö­
zött van a hírneves Antonio LocatteHi, 
aki elsőnek repült az argentínai Ande- 
sekből Chilébe. Locatelli egyike volt 
az olasz hadirepülés legkiválóbb tiszt­
jeinek.

Az amerikai bfiballdm pusztítását
Az Egyesült Államokban a hőhul­

lám eddig Í50 embert ölt meg. Közhírré 
tették, hogy az aszály miatt koldusbot­
ra jutott 204,000 farmercsalád közül 
170,000 családot haladéktalanul pénz­
segéllyel és eleséggel fog a kormány tá­
mogatni. A hőségtől sújtott területeken 
szörnyű a vízhiány. Messze vidékek szin­
te égnek a napsugaraktól. Több he­
lyen kigyulladtak az erdők. Az ameri­
kai mezőgazdasági helyzet kezd re- 
ményteiefiné válni. A termés mindenütt

sárgára aszott, töredezik, aratás nem isi 
lehet. Az anyagi kár meghaladja a 3OO 
millió dollárt. Szalmának vágjak le az 
elszáradt búzát. A középnyugati lakos­
ság Isten büntetését látja az aszályban, 
amelyet a kormány termésmegsemmisi- 
tő politikája miatt bocsátott az embe­
rekre- Hangoztatják, hogy az Isten ha­
ragja sújtja azokat, akik a biblia hét' 
szűk esztendő történetének tanulságát 
megvetve, felszántották a termést és el­
pusztították a leölt állatok busát.

sztő és kiadó
ERNŐ 

»‘Alföldi Újság» 
"Szentesen.

1 -I ...'

Miért nem válaszol Németország?
Az európai külpolitikának egyik 

tisztázatlan kérdése, hogy miért nem ad 
Németország választ az angol jegyzék­
re. Most egy párisi lap kipattantjá a 
titkot. Az angol kérdések között szere­
pelt az is, hogy Németország tisztelet-, 
íren fjpgja-e tartam az általa aláirt 
egyezményeket. Hitler sulvosan sértő­
nek találta a kérdésben rejlő azt a fel­
tevést, mintha Németország képes vol­
na az aláirt szerződést megszegni. A 
beavatottak azt mondják, hogy Hitler 
szerint erre a kérdésre csak hasonló sú­
lyos sértéssel lehetne válaszolni. Mint- 
tiogy ez még jobban eímérgesitené a 
nemzetközi helyzetet, inkább nem vá­
laszol.

Anglia fegyverkezése
Anglia két éven belül 2000 első- 

osztályú .hadi repülőgépet, 3OOO tankot, 
19 cirkálót, 2 óriás csatahajót és több. 
torpedóromboló és buvámaszád-rajt 
építtet. Ezenkívül 40 millió darab gáz­
álarcot is készítenek a lakosság számára.

Autóbaleset érte a telsóház elnökét
Gróf Széchenyi Bertalan, a felső­

ház elnöke autójával a balatoni műúton 
haladt. Hirtelen egy kisfiú került az 
autó élé. A sofőr hirtelen fékezett, a 
kisfiú megmenekült, de a gyors féke­
zéstől az autó kétszer megfordult a leve­
gőben és az ut mellé zuhant. A sofőr 

1 csodálatosképpen teljesen sértetlen ma­
radt, mig a gróf egészen könnyű sérü­
lést szenvedett: egy üvegszilánk meg­
sebezte a kezét. A kai 
rongálódott.

A görög vezérkar uj főnöke
A görög király a vezérkar főnökévé 

Papagos tábornokot, a volt hadügymi­
nisztert nevezte ki. Tőle reméli György 
király, hogy az egyetértést és a fegyel­
met helyre fogja állítani a hadseregben.

kocsi erősen meg-

A pacsai választás
A közigazgatási bíróság Ítéletével, 

amelv megsemmisítette Pluszovs^ky"La­
josnak, a pacsai kormánypárti képvise­
lőnek a mandátumát, megüresedett a 
pacsai mandátum. A kerületben julius 
26-ra tűzték ki a választást. A kormány- 
párti jelöltön kivül indul Bosnyák An­
dor független kisgazda és két nyilas­
keresztes jelölt. I

Kávéültetvények Karcagon
JCarcagon néhány nap óta igen so- • 

kan érdeklődnek egy kis veteményes 
kert egy—egy és fel méter magas kü­
lönleges növényzete iránt. A kert tulaj­
donosa Oláh Erzsébet, aki a múlt év­
ben az egyik kereskedő utján kávé­
magvakat vásárolt és kísérletképpen egy 
körülbelül tiz négyzetméteres területet 
be is vetett belőle," erősen szikes, talajú 
kertjében. A növényzet kikelt. A cser­
jék szépen virágzanak és bő termést 
Ígérnek gazdá jának, aki busz küógram 
gyöngykávét remél az ültetvényből.

Mtólamfta a Magjltts 
a városi határozatokat

A" tegnapi kisgyülés tárgyalta a. 
városi képviselőtestületnek a városházi 
állások átszervezése tárgyában hozott 
határozatai közül azokat, melyek szerint 
a város megszervezni kívánja a harma­
dik tanácsnoki, az adópénztárnoki és a 
mérnöki hivatalban alkalmazott fcőmü- 
ves-szakdijnoki állást. A kisgyülés jó­
váhagyta a városi határozatokat és pár­
tolókig terjeszti fél a szentesi kívánságot 
a belügyminiszterhez.

Ugyancsak jóváhagyták a Simony 1 
Ernő ucca egy részén fedett csatorna 
létesítésére vonatkozóan hozott közgyű­
lési határozatot. , í 1

Tárgyalna
fognak ma arról a városházán, hogyan! 
lehetne szakszerűbbé és erőteljesebbé 
tenni a szentesi gyümölcstermelést. Mi­
kor az illetékes bizottságok összeülnek, 
akkor válik ismeretessé, hogy mi történi 
a szentesi barackkal Kecskeméten.

Jó történt. Kétszer annyiért lehetett 
értékesíteni, mintha itthon vitték volna 
piacra. Ezenkívül megállapítást nyert 
az is, hogy a szentesi barack különb 
a kecskemétinél.

Két örvendetes tény és mégsem tu­
dunk egyiknek sem száz százalékig 
örülni.

Kecskeméten még a fuvarköltséget! 
is figyelembe véve dupla árat fizetnek 
a .szentesi barackért. De Szentes még­
sem az a világ végén fekvő eldugott kis 
falu, amelynek a gyümölcsét hatvan1 
kilóméterre kelljen töretni, rázatni, hogy 
el lehessen adni. Tűrhetően meg lehet 
Szentest is közelítem Pestről^ és, még­
sem jönnek ide a kiviteli vásárlók. Ali­
ért? Két okból. (Először senki sem hív­
ta tel a figyelmüket, hogy Szentes^ is 
létezik, hogy Szentesen is lehet kivi­
telre alkalmas gyümölcsöt találni. Má-' 
sodszor Kecskemétről a vasiul kedvez­
ményesen továbbítja a külföldre a gyü- 
jmölcsöt, Szentesről pedig nem. Két 
olyan ok vagy bízvást nevezhetjük hibá­
nak is, amelyen segíteni elsőrendű kö­
telessége minden szentesji tényezőnek, 
akinek valamelyes szava, összeköttetése 
is van valamerre. Ment ugyan a napok­
ban kérelem a Külkereskedelmi Hiva­
talhoz, hogy küldjön Szentesre vevőket* 
Ezt a kérelmet azonban nem a szezon: 
derekán kell előterjeszteni, hanem jóval 
előbb. Ellenben még sohasem ment ké­
relem a vasúthoz, hogy Szentesnek is 
adja meg azt a szállítási kedvezményt, 
melyet Kecskeméten kivül még egész 
sereg város megkapott,

Ami pedig azt illeti, hogy a szen­
tesi baracknak jobb az ize, mint a kecs­
kemétinek, ehhez nem kellett elmenni 
Kecskemétre egyetlen szentesi terme­
lőnek sem. Ezt a szakemberek már ré­
gen megmondták nekünk. Mi tudomá­
sul vettük, örvendeztünk a megállapí­
tásnak és gondosan eltitkoltuk, minden­
ki elől, aki nem szentesi. Felesleges, 
is kérdezni, hogy akár a város, tikár a 
Gazdasági Egyesület, akár valamely 
imagánszemély tudatta-e ezt akár a Kül­
kereskedelmi Hivatallal, akár valamely 
fciviteli céggel, akár egyetlen idegen­
nel is? Nem tudatta. Már pedig egyi­
kük sem álmodhatja meg, hogy van 
egy város a Tisza mentén, amely kü­
lönb barackot termel ä kecskemétinél.^ 
Mép Szentesen is azt tudja a lakosság 
többsége, hogy a világ Iegkülönh ba­
rackját Kecskemét termeli és bizonyo­
san akadnak ínyencek Szentesen, akik 
Kecskemétről hozatnak barackot.

Mindezeket a kérdéseket és szem­
pontokat a ma összeillő városi bizottság 
figyelmébe ajánljuk. Mindezeket szin­
tén kapcsolják be a vitáira, mikor a 
szentesi gyümölcstermelés megszervezé­
séről tárgyalnak. Nem arra pályázunk, 
hogy igazat adjanak nekünk, hanem 
azt szeretnénk elérni, ha sürgős lépések 
történnének a felsorolt hiányok, mulasz­
tások pótlására. Egyik sem olyan hiba 

ivagy mulasztás, melyen ne lehetne se- 
giteni, de mindegyik olyan, melven kell 
segíteni.

j Nem elég többet termelni, nem 
jelég kiválót termelni. Reklám is kell 
annak, amit termelünk és vevő is kell' 
rá. Ennek megszervezése pedig manap­
ság közérdek és közfeladat. _J
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flkl agáron nem dolgozott,
télen nem kap inségsegélgí
I tölspái flgrilnezlatt szava a Huakissághaz

Szerdán a közigazgatási bizottság 
ütésén az alispán megemlékezett arról.
hogy az aratással kapcsolatban sztrájk- 
jelenségek csak Szentesen fordultak 
elő, ahol a marokverők nem akartak 
munkába állani, mert a gazdáktól a 
szokottnál nagyobb követelésekkel lép­
tek lel. Emiatt a szerződtetések az utol­
só pillanatig késtek. Hatósági közbe­
lépésre azonban sikerült az ellentéteket 
kiegyenlítem és a munkákat akadály­
talanul megindítani.

Bán Dezső a gazdasági felügyelő­
ség részéről szintén megemlékezett ar­
ról, hogy a munkásszerződtetések körül 
akadályok voltak. A jelentés szerint 
Szentesen megállapíthatóan külső be- 
folvásra nem akartak az aratók elszer­
ződni, később pedig ugyanezt tették a 
marokverők, végül azonban minden 
rendbejött.

— A félrevezetett munkás tömegek 
vonakodása —- folytatódik a jelentés 
— súlyos anyagi károkat okozhatott vol­
na s közvetve kihatással lehetett vol­
na az egész megye gazdasági életére, 
de igy a megfelelő helyről jött azonnali 
és erélyes közbelépés á komolyabb kö­
vetkezményeknek teljes mértékben ele­

jét vette és az aratási munkálatok za­
vartalan folytatása ma már biztosított­
nak tekinthető. A kívülről érvényesülő, 
rossz indulatu befolyás dacára a vár­
megye mezőgazdasági munkássága tel­
jes mértékben elhelyezést talált.

A főispán megismételte korábbi 
nyilatkozatát, mely szerint figyelmezteti 
a munkásságot, hogy legutóbb csak ki­
vételesen volt nagy méretű az inségak- 
ció, legközelebb szó sem lehet ilyen 
méretű segítségnyújtásról. Ennélfogva 
a munkásságnak igyekeznie kell nyá­
ron bekeresnie a télire valót. Intézke­
dett, hogy vegvék nyilvántartásba azo­
kat a munkásokat, akik nyári munkára 
elszerződtek. Azok, akik hiányozni fog­
nak ebből a nyilvántartásból, a télen 
nem számíthatnak semmiféle hatóság; 
támogatásra. Nem szabad megengedni, 
hogv az inségmunkának demoralizáló 
hatása legyen a munkásságra. A kor- 
mány nem a munkakerülőket kívánja 
támogatni, sem azokat, akik immél­
ámmal a hatóság kényszerítésére dol­
goznak, hanem az önhibájukon kívül 
nehéz helyzetbe került, becsületesen 
dolgozó munkásságot.

Nyugágy ,
6 pengd.

„A Ml BOLTUNK*

kar és lábtartóval, sokszínű modem 
élénkcelkozáeu vászonnal

Kossuth U. 26. [“ Telefon: 80 sz.

36v6 cstttörtökön választják meg 
a városi figg észt

Erre a aapra rendkívüli
Már régebben megírtuk, hogy a vá­

rosházán üresedésben lévő állásokat en­
nek a hónapnak a közepén fogják be­
tölteni. Tegnap az alispán, mint a tiszt- 
ujitószék elnöke ki is bocsátotta a meg­
hívót 3 t levin iítriqyól' tilésőrp. melvela tisztujitószék ülésére, melyet 
jufius 16-án, jövő csütörtökön délelőtt 
10 órakor fognak megtartani a város­
háza közgyűlési termében.

A tisztujitószék ülésének tárgya az 
üresedésben lévő városi ügyészi, másod­
osztályú fogalmazói és az ezen betölté­
sével esetleg megüresedő egyéb állások

közgyűlést Is lerveziak
betöltése.

Dr Lakos István helyettes polgár- 
mester azt tervezi, hogy ezt az alkalmat 
fogja felhasználni arra, hogy ünnepélyes 
keretek között átadja a kormányzói ki­
tüntetést Sülyös Sándornénak,, az angol 
igazgató életé megmentőjének.

A kitüntetés átadása és a tisztiditás 
között rendkívüli közgyűlés is lesz. Ezen 
választják meg a tisztujitószék kijelölő 
bizottságának két' tagját. A bizottság 
másik két tagját az alispán jelöli ki.

tvErkölcsi kötelesség a v tömagkölcsön 
visszafizetése"

I klzigazgafásl blzellság filhlvása a gazdákhoz — Ebből a vetőmag II 
segítik meg a csongrádi lágbárasnllakal

A csongrádi jégverés volt a főté­
mája a vármegyei közigazgatási bizott­
ság tegnapi ülésének.

Dr Csergő Károly alispán részletet) 
jelentést te.t a csongrádi határ körülbe­
lül 500 ! holdjának pusztulásáról. Közöt­
te, hogy a jégvert területen már meg­
indult a hatósági eljárás a kár pontos 
megállapítására, valamint a károsultak 
(megsegítésére. A hatóságok mindent el 
fognak követni, hogy a tönkrement te­

rületeken a lakosságot a legszüksjége- 
sebbekkei ellássák ésj nekik minden­
ben segítségükre legyenek.

Megállapította az alispán, hogy a 
jég véré se s területen csak kevesjen és 
szórványosan biztosítottak jég ellen. Kí­
vánatosnak tartja, ha a jég ellem biz­
tosítást nagyobb arányban és lehetőleg 
hatósági utón bevezetnék, mert enálkül 
az évenként visszatérő sorozatos., elemi 
csapások úgyszólván kibírhatatlanok a

Órát, megbízható jó szerkezettel
I Bú** Molnár órás és ékszerésztől
Ekssert aranynál és esflsfböl

BUS* Molnár Órás és ékszerésztől 
JUánNéknak china, ezüst dísztárgyat

BUS* Molnár órás és ékszerésztől 
; Ssomfivogot orvosi és 0. T. I. rendeletre is

BUSS Molnár órás és ékszerésztől 
lehet legolcsóbban beszerezni.

Csontos« Kossuth UCCU 8- M. Alt. Takarék épületében.

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor:
LIANE HAID és 
RALPH A. ROBERTS 
ragyogóan szép vigjátéka:

He félj a szerelemtől

kárvallott birtokosokra és az érdekelt 
szegény családokra nézve.

Szedlacsek István csongrádi apát­
plébános feltárta a bizottság előtt a jég­
verés borzalmait és kérte a megye veze­
tőinek minél nagyobb segítségét.

Böszörményi Jenő biztosította a 
csongrádiakat az egész bizottság együtt­
érzéséről.

Dr Kozma György főispán azt 
mondta, hogy nem tudja, hogy cson­
grádi szemléje alkalmával mi volt rá 
nagyobb hatással: a pusztulásnak nagy 
mérve-e vagy az a lelkierő, amellyel a 
csongrádiak a csapást elviselik- Min­
denki sirt-panaszkodott, mikor ottjárt, 
ele Isten ellen nem hallott zokszót. Min­
denki azt mondta, hogy megnyugszik 
Isten akaratában.

A csongrádiaknak igyekszik vető- 
magkölcsönt kijárni, de ezt csak akkor 
kaphatják meg, ha a jó termést elért 
vidékek gazdái visszafizetik a tavalyi 
vetőmagkölcsönt. Felhívja a gazdatár­
sadalmat, hogy aki csak teheti, tartsa 
erkölcsi' kötelességének a tavalyi vető- 
magkölcsön visszafizetést és ne kér­
jen" rá haladékot. Egyéni elbírálás mel­
lett természetesen méltánylást érdemlő 
esetben megadható a haladék, de ezt 
csak az vegye igénybe, akinek valami 
ok folytán nem lett volna jó termése.

Bán Dezső gazdasági s. felügyelő 
is bejelentette, hogy mindent elkövet­
nek a jégkárosultak megsegítésére.

Böszörményi Jenő is azt szeretné, 
ha a szentesi gazdák idejében visszafi­
zetnék a vetőmagkölcsönöket. Ezt most 
a testvéri érzés követeli. Mikor tavaly 
mi voltunk olyan rossz helyzetben, mint 
jelenleg a csongrádiak, nagyon jól­
esett nekünk a segítség. A szentesiek 
valahogy kezdenek kilábolm a bajból: 
gondoljanak azokra, akiket az idén ht 
hasonló szerencsétlenség és tegyék lehe­
tővé, hogy a csongrádi jégkárosultak 
kapják meg a visszafizetett vetőmag­
kölcsönt.

Török
hűsesarnokában

(csendőrlaktanyával szemben)
az alább felsorolt árak érvényesek ;

1 kg. fiatal marhahús 
1 kg. fartő felsál 
1 kg. fiatal sertéshús 
1 » »
1 »» »*
1 kg. borjúhús 
1 » >»
1 >* I»

1 kg. füstölt szalonna 
1 kg. sós szalonna 
1 kg. zsir 
1 kg. héj 
1 kg. kolbász 
1 „

P —.90 f. 
P 1.— f. 
P 1.— f. 
P 1.20 í. 
P 1.40 f. 
P 1.20 f. 
P 1.40 f. 
P 1.60 f. 
P 1.80 f. 
P 1.80 f. 
P 1.80 f. 
P 1.80 f. 
P 1.40 f. 
P 1.60 f.

Kérem a nagyrabecsült vásárló- 
közönséget, hogy az áruim minősé­
géről, mint az árak valódiságáról egy 
próbavásárlással meggyőződni szíves­
kedjék. Kiváló tisztelettel:

TOROK

Szflisltsih hl I 
átkelési szil
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Többi szereplő: Theo Lingen, Adóit 
wohlbrück, Hilde Hildebrandt, 

ötletes! — Kacagtató! — Muzsikás! 
Látványos! — Nagy szereplők! — Tö­

kéletes fotográfiák!
2. FOX HÍRADÓ
3. HIHETETLEN FURCSASÁGOK
4. AMERIKAI EGYVELEG
6. HOL A MÚMIA, zenés táncos kép. 

— Világvárosi miiset! —

Dr Cicatricis Lajés 
közigazgatási bizottsági ü 
vásárhelyi ut átkelési sz 
dályokba ütközik a torta! 
tása. A berekháti soronjpd 
ladva szűk az úttest köve 
dig ezen az utón bonybld 
nagyobb forgalom. Állatid' 
ségek vannak az ut szűk
szerencsétlenségek vessed« 
get. A kövezett rész m* 
lágy a talaj, nagy sársz 
könnyen lecsúszhat az a 
útról a sárba. Feltétlen 
hogy az ut padkáját m 
méter szélességben kikőv 

#V közigazgatási bizt 
a véleményen volt és kiír 
az ut kiszélesitése érdek 
intéz a kereskedelmi min:

Bjfliölciteell lató
Csomrtifaiq

I napikba! megkezdi
Dr Csergő Károly ali 

sokat folytatott abban az i 
a vámegye egyes részein 
sökben elharapódzott pai 
gyümölcsfa betegségek el 
minél sikeresebb vágreh 
ben gyümölcsészcti intéz 
szercsittessjék s ez az ínjA 
delkezésre álljon a gíq 
kellő irányítása és ellenőr 
vábbá a sürgős gyiii 
munkálatok mielőbbi |a 
végrehajtása végett-

Ebben az ügyben éld 
a földmivelésügyi mnijsi 
tézői állás javadalmához 
járul ás engedélyezése |Vi 
tárgyalt a Gyümölcsléin 
Egyesületével és az itóe: 
Ságokkal megfelelő házi 
tositása végett.

E tárgyalások erei ri 
tak, mert a földmivei s' 
biztosította a gyümölcsé>2 
100 pengő fizetésének II 
felét pedig a vármegyei 
mezővásárhely város vil 
amely városra az intézd ■: 
szintén kiterjed, az miéi 
ge pedig Szentest terrae 

Ily teltételek mellöti 
az állás sürgős betöltésit 
irányban a Gyümölcsteán 
Egyesületével lépett érint 
egyesület Hámori Mátyj 
vármegyei gyümölcslém 
küldötte ki a vármegyé 
ködését itt már a nax 
fogja kezdeni. Égetően 
tos különösen most eb >« 
védekezés végrehajtása, 
második feleben szok< ti 
a paizstetü rajzása, art c 
nyebb és leghat á sósa b >
ezeket a munkálatokai
ben megindítják és t 
nagy veszélyre, a méh i 
mésüriket fenyegeti, e t 
küldött szakember köt 
lett az alispán teljes sí 
ja végrehajtani-

a lírai 
teutont

Csongrádmcgyébd
születések összes szár 
jusban 244, tavaly ju1 

Meghalt juniusb, 
191, a múlt év júniusi 

A természetes sza 
ben júniusban 38 lék 
visszaesést mutat. N 
tavaly júniusban pe 
természetes szaporoda 

Az egy éven alu 
száma júniusban 41, 
valy júniusban 36.
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:atncis Lads 
sí bizottság] ü 
ut átkelési sz 
tközik a torral 
ekháti sororrtpé 
az úttest köve 

z utón bonyolt 
rgalom. Állatid, 
ak az ut szűk 
ns-'-gck vessed« 
vezeti rész m* 
b nagy sársz 
;csuszhat az a 
trba. Feltétlen 
t padkáját m 
őségben kiköv 
igazgatást bízt 
'en volt és kiír 
élesítése érdek 
sskedelmi min:

Bteilllitfc
Csangrädsei
bau megkezdi
ergo Károly ali 
itott abban az i 
: egyes részein 
larapódzott pai 
i betegségek el 
r-ssebb vágreh 
ölcsészcti intéz 
|ék s ez az ínjté 
álljon a gjü 

itása és ellenőr 
sürgős gyiir 

k mielőbbi áa 
>a végett.
1 az ügyben éli 
désiigyi mnljsí 
javadalmáhiíz 

gedélyezése rvi 
Gyümölcsléin 

:vel és az itöet 
ncgfelelő Ikxzí

föklmiveis 
a gyümölcsé;! 
fizetésének íi 
a vármegyei 

hely város víl 
isra az íntézq •: 
erjed, az ültté; 
Szentest terhei 
Itételek meltóti 
rgős betöltésit 

1 Gyümölcsteán 
ível lépett éritit 
Hámort Mátti 

gyümölcslén 
i a vármeg) é 
t már a na* 
leni. Égetően 
sen most eb < 
végrehajtása 
elében szokt ti 
i rajzása, ail c 
leghat ásosab 1 
Tiunká latokai 
nditják és t 
élyre, amely 
fenyegeti, e 
ikember köt 
ipán teljes sí 
jtani.

1 tómul
természet
;rádmegyéb< 
összes szár 

p tavaly jut 
alt juniusb.'™ 
It év júniusi 
mészetes szs 
sban 38 lék 
t mutat. M 
tiusban pe­
ls szaporodó
ry éven alur 
nusban 41, 
ísban 36.

‘SOK?.

Érdemes volt Kecskemétre vbml 
a szentesi barackot

Megírtuk, hogy a szentesi barack­
termelők összeállónak és próbasizallitl- 
jnányt küldtek Kecskemétre, mert ab­
ban ' bizakodtak, hogy Kecskeméten 
jobb árat lehet elérni a barackért. Szá­
mításukban nem is csalódtak. Kecs­
keméten 15—20 fillérjével adum el azt 
a barackot, amelyért ugyanakkor ide­
haza csak hat fülért Fizettek. Pedig' 
késve érkezett a szállítmány a kecske­
méti piacra. Csak hajnali négy órakor 
futott be, holott ha két órara odaért 
volna, 22 fillért is kaphattak volna. Ha 
a szállítási költségeket levonjuk az 
árakból, akkor is még a legalacsonyab­
ban eladott barackért is több mint két­
szer annyit kaptak, mintha a szentesi

TSbb mint hétszeres árat kaptak érte
piacon értékesítették volna.

A szentesi termelők azt a tapaszta­
latot szerezték Kecskeméten, hogy ér­
demes odavinni a szentesi barackot! 
Jobb árat lehet elérni, amellett a szen­
tesi barack ize finomabb, mint a kecs­
kemétié. A kecskemétiek azonban ke­
vésbé érett állapotban viszik piacra a 
barackot és a szentesiek is. a jövőben 
zöldebben lógják leszedni.

A sikeren felbuzdulva pénteken 
délután újabb rakományt indítanak út­
ba a szentesiek a kecskeméti piacra. 
Akik a szállítmányban részt akarnak 
venni, a Gazdasági Egyesületben je­
lentkezhetnek.

1000 hektóüter rizling, ezerjó és kadar
bőrömből

válogatva, literenként BO flIliM* 
áron adok

PIROSKA BORPINCE
Csongr&d.

50 literen telül! eladás 

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
alapíthatott 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbben gytimölcsöztet. 
KÖLCSÖNÖKET, folyósít.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. 
Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégibb pénzintézetét az
ÖREGT AKARÉKOT.

Fosztogatnak a gyöoiBlcstolsojok
Fényes nappal hemerészkednnk 

a nagyvOlgypartl kertekbe
Egyre több a panasz a nyári gyü- 

mölcstoívajiok ellen. Leghangosabb a 
panasz ellenük a Sarló ucca és a _ l e- 
mető ucca tájékán, ahol éjszakánkmt 
csapatostól, sokszor öten-hatan járjak 
végig a nagy völgy parti gyümölcsösker­
teket és bőven szüretelnek a barack-, 
alma- és körtefák terméséből, közben 
kíméletlenül letördelik a fák gallyait 
s legázolják a mákvetést meg a szólót. 
Előfordul, hogy fényes nappal is beme­
részkednek a kertekbe és a hazbehek 
szemeláttára nyugodtan szedik lefele a 
fákról az érett gyümölcsöt, mikor pedig 
el akarják őket zavarni, szembeszallna'k 
a házbeliekkel.

A nagyvőlgypart^ lakosok most el­
határozták, 'hogy puskákkal fognak vé­
dekezni az egyre vakmerőbb gyümölcs­
tolvajok ellen.

Élet-halál között lebeg 
Zádorv Ernő a körházban

Tegnap másodszor is megoperálták

Naponta rengetegen

Megnyílt a vásártéri 
Russia olajüzlet!! 1
A hajtó, olajzó és zsirzó anyagok

legaicsúbb beszerzési forrása
Megérkezett a Russia Zow nemesolaj I 
Siessen előjegyzését átvenni. Tisztelettel

I6HI Sáiidöff íltARTÉR.

Naponta rengetegen érdeklődnek 
az autóbuszjavitás közben szerencse - 
lenül járt Zádory Emo állapota felöl, 
aki gerinctöréssel súlyos betegen te c- 
szik a kórházban. Tegnap es tegnap­
előtt sokhelyütt halálhírét költöttje, a 
hír azonban nem bizonyul .valónak. 
Zádory Ernő él, noha rendkívül súlyos, 
életveszélyes az állapota.

Többször is megröntgeneztek, a 
röntgenvizsgálat a tizenkettedik csigo­
lyánál mutat elváltozást, törést illetve 
sérülést, azonkívül a vese táján sjulyas

belső sérülések is vannak.
Az orvosok mindent elkövetnek, 

hogy Zádory Ernő életét megmentsék, 
ámbár a körülményeket tekintve ez ne­
hezen fog sikerülni. Tegnap másodszor 
is megoperálták, de állapotában az ope­
ráció után sem következett be lénye­
ges javulás, az életveszély változatlanul
fennáll.

— Nem hibáztatok senkit — mon­
dogatja a betegágyon — én magam 
voltam az oka az egésznek...

Eszméletlen fiatalembert találtak 
éjszaka a ligetben

I lelek szellet rn.gmlm.zle magit. ..tó. he.lltiH a lé-házba, de .....h«.MIdttl
..... — iPirvonesen bevitték a kórházba.Kedden éjfél előtt néhány perccel 

két fiatal szentesi kereskedősjeged sie­
tett a Petőfi szálloda előtt éjjeli szolga­
latot teljesítő bérautóhoz.

— jöjjön kérem gyorsan a liget­
hez mondották a sofőrnek — a li­
getben az egyik pádon fekszik egy fia­
talember, ügyiátszik rosszul van... be 
kellene vinni a kórházba.

Beültek az autóba és sietve a li­
gethez. hajtottak. Az egyik pádon csak­
ugyan ott feküdt egy mgujjas, 20-21 
év '.örüli fiatalember, akiben az egyi 
ismert fiatal szentesi kereskedőt ismer­
téi tel. Félig eszméletlen volt, fejfájásról
és" gyomorfájdalmakról panaszkodott,
Gyorsan beültették a várakozó autóba 
és — minthogy mérgezésre gyanakodtak

egyenesen bevitték a kórházba.
A kórházban az ügyeletes orvos 

megvizsgálta, gyomorcsillapito szert 
adott be neki, azután — minthogy az 
eset nem volt súlyos — az autóval ha­
zaküldte, erős hashajtót és meleg bora-, 
gatást rendelt a számára.

Még egy rosszullét
Néhány perccel 'később másik Autó 

állott meg a kórház bejárata előtt, az 
autóról egv újabb beteget emeltei le. 
Az előbbihez hasonlóan szintén mér­
gezésre gyanús volt, gyomorfaj dalműk­
ről panaszkodott. Ebben az esetben is 
csillapilószert adtak a betegnek, azutan
— minthogy ez az eset sem volt súlyos!
— hazaküldték a lakására.

Kincstári fából készült
elsőrendű 
minőségű faanyagok

sellébt TISVVEBBK
y.,A *.M.lan»»..i»fc mwi au«»»»««»»

Hl Éri d tetőpontját i hősig
Szerdára pontosan ide érkezett a 

bejósolt hőhullám.. Már a délelőtti órák­
ban árnyékban is megközeletitte a hő­
mérő a negyven tokot, del ben pedig 
túlszárnyalta. Felhőnek nyoma sem lát­
szott, teljes erővel érvényesült a nap 
tikkasztó melege.

A meteorológiai intézet azonban 
bizik abban a jóslásában is, hogy a 
hőhullám nem lesz hosszú életű. Nyu- 
gateurópa felől megindult már a hűvö­
sebb levegő beáramlása és ez a folya­
mat tegnap egészen az Alpok nyugati 
széléig mérsékelte a hőséget és., so afelé
záporesőket okozott.

A hűvösebb légáramlás mára Ma­
gyarországra érkezik, ele halasát egy­
előre csak a nyugati országrész fogja 
megérezni. A Dunántúlon ma már csök­
kenni fog a hőség, felhő seb b lesz az 
ég és záporesők is lesznek.

Az Állóidon ma meg nem varható 
a bőség enyhülése, sőt ma éri el tető­
pontját a hőség. Azután lassan bekö­
vetkezik á javulás. Pár napig tartja 
jmagat a hőhullám, de fokozatosan 
gyengülő erővel és a hét végére eltűnik.

Bariul az Bread,
húsban a fiatalt 1

Táplál.hizlal, erősít
a friss borjúhús

a legfrissebb húsokat, . 
Rrätul sós- és zeirszalonnákat ;

, I r _ minden mennyiségbencsepiesre n.gy tételekben u »
a legolcsóbb

lesaSllltett
napiárban csak

Tóth Sándor
mészárszékében, a mozi mellett.

lL J U. I .U.i t—l—»

í

Ma
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Események sokasága teszt tarkává 
a diákcserkészek táborozását

Fenékpuszta, julius 7. 
A táborozás legnyugodalmasabb ré­

sze az éjszakai része- Odahaza nem al­
szunk oíyan biztonságosan, mint itt, hi­
szen őrködnek felettünk a mindenre el­
szánt őrök.

Az éjszaka tíztől tizenkettőig Kiss 
Gvuszi, azaz újabban Pétiké és másik 
iéíénk kollégája volt az őrség. Egymást 
bátorította a két gyerek és rettentően 
fogadkoztak, hogy igy meg úgy, ők 
bizony nem félnek és megvédik a tá­
bort minden veszedelemtől. Persze han­
gosan beszéltek, mert az éjszaka sjötétje 
mindjárt nem olyan félelmetes, ha han­
gos szót hallunk, (ha mindjárt magunk 
vagyunk is a hangosan beszélők). Az 
őrség szava behallatszott Máthí fenő 
bácsi sátrába, aki éppen lakótársától, 
Horváthtól kérdezte a jelszót. Egyikük 
sem tudta, pedig szerettek volna még 
kimenni.

Hát amint éppen abban állapodtak 
meg, hogy nem baj, ha nem is tud­
ják a jelszót, van nekik akkora tekin- 

mpcr nrntipfcrinr

Még éjszaka sem szünetel a tréfa
Barthára jutott a kondérsurolás irigyelt 
művelete. Kicsit huzodozta-k tőle, ele az- 
után annvira belemelegedtek a munká­
ba, hogy' valóságos szerelmesfei lettek. 
A tiszta" kondérokat is bepiszkolták, 
csakhogy ki lehessen pucolni. A^ kon­
dérokat Páger kivételesen nem sárgára 
■kente be.

A nap eseménye clisznosult volt 
tökfőzelékkel. A három szakács reme-

télyük meg protekciójuk, hogy jelszó
nélkül is kimehetnek, abban a mi-
nutumban hallják ám kividről Kiss Peti 
hangját:

— Azt mondom komám, hogy akt 
nem tudja a jelszót, akárki legyén is 
az, becsületszavamra félholtra verem.

Erre aztán Jenő bácsiék is meg­
gondolták magukat és a jelszót sem is­
mervén, nem mertek kimozdulni", sőt 
még akkor sem látták ajánlatosnak el­
hagyni a sátrat, mikor letelt Kiss 
Peti—Gvuszi őrsége, mert mit lehessjen 
tudni...

Reggelre kelve első kötelességünk
a tábor egyik kedvencétől, Eszes Pistá­
tól megkérdezni az éjszakai élményeket.

—- Hogy aludtál Pista? — érdek­
lődtem nála.

— Két szunyogcsipéssjel — adta 
meg a rövid, de 'kifejező választ.

A levegő teszi-e vagy micsoda, de 
elég az hozzá, hogv szórakozottság! jár­
vány tört ki a táborban. Már múltkor

:eit és önkéntes segítőjük isj akadt;
Máthé Jenő kedvet kapott a szakácsko­
dásra, persze mint .kapitalista nem egye-Igozott, hanem a kukták seregé- 

. A sok szakács ezúttal nem sózta el 
a jevest, hanem a buzgó önkéntesek 
munkájának eredménye egy tál uborkaT .. K ~ l'oeov 1 1 Tápvíz á t" Q I-
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elegánsan és divatosan,

hiszen
egy pénzbe kerül.

R tavaszi és nyári modellik
rendteivdil élesd
kiárusítása megkezdődött a
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lett. Igaz, hogy egy kosár uborkát ál­
dozlak tel erre a célra és valósággal 
úgy faragták, mint mestervizsgát tett 
ácsok, igv azután nem lehet csodálkoz­
ni rajta, hogy a lehámozott részből há­
rom annyi kitelt volna, mint amennyit 
a profi szakácsok rendelkezésére tudtak 
bocsátani, órákig furták-faragták az 
uborkákat. A tábor nem volt hálás: pár 
pillanat alatt eltüntettük a disznósült­
tel a fáradtságos munka eredményét.

A nagy ebéd sohasincs jó hatással 
" fiukra. A múltkor a jóllakás követ-

Szépe őrse kiült delelni büszkeségükre, 
a maguk készítette padra. A padot azon­
ban éhgyomorra csinálták és nem bír­
ta el a jóllakott gazdáit. Összetört alat­
tuk. Az őrs Szépét, az amatőr építést 
vállalkozót tette felelőssé a katasztrófá­
ért- A felelősségre vonás nem csjak sza­
vakkal történt, hanem előirásszerüen fel­
húzták lábbal felfelé a sátorrudra. Csak 
úgy engedték szabadon, hogy a sajtó 
fenyegetőleg lépett fel velük szemben 
és kilátásba helyezte az esetnek a pub­
likálását. Minthogy erre szabadon en­
gedték Szépét, nem írom meg az esetet.

Este megtartottuk az első tábortü­
zet, persze, csak kisebb fajtát. Ezen

a sok közül Sándoraz öreg Nyíri 
csillogtatta tehetségét. Egy teldühösö- 
dött cugszfürer.szerepct játszotta őnnes- 

;z illő

■kezmenye az lett, hogy az egyia cser­
kész eUeIe|tette a nevét. Most technikai 
balesetet idézett elő a bőségesen fo­
gyasztott ebéd. Ebéd után Gerendi és

n.r..................... ......... .......................................................

terhez illő tehetséggel. Említést érdemel 
Várady Gabi mandolinzenéje is. A mű­
sor után közének volt (bízunk az időjá­
rásban, hogy nem lesz eső), majd Nyíri 
Géza takarodója véget vetett a jól sike­
rült napnak.

Agárdi György.

Hagy tervek a honfoglalás pasztaszert 
emlékének megőrzésére

Csongrádmegye kBlelessége az emlék mélfó ápolása

is beszámoltam néhány esetről. Akkor
azt hittük, hogy elszigetelt jelenségről 
van szó, most már azonban aggódnunk 
kell, hogy ragadós lett a haj. A leg­
újabb eset reggel történt. Páger öröm- 
teljes mozdulattal nyúlt Bartha cipő­
krémje után és előre büszkélkedett, hogy 
fog ragyogni fekete cipője. Hát ragyo­
gott is a sikerült tisztogatási művelet
után, de csak az egyik cipő ragyogott 
és az is — sárgán. Páger ugyanis) még 
idejekorán észrevette, hogy fekete ci­
pőjére sárga krémet kent és ezért nem 
ragyogott a másik cipője. Legalább volt 
egész nap elfoglaltsága: szedte lefelé a 
sárgaságot a cipőről.

Páger különben bizonyságot tettlysági
egyébkent is a tulbuzgalomróL Reá és

Nasvon olcsón
viiárelhat ni

kerékpárt
gumit ii alkatrénaket, 
mert mirKMIt «reit 
ulb«l leszámította m
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I Javítások, nikkelcrések, égetett zománcoztok 
ezakizeriien és olcsón készülnek.

A kisgyülés tegnapi ülésén dr 
Csergő Károly alispán megemlékezett 
azokról a mozgalmakról, melyek a pusz­
taszeri síkhoz fűződő történelmi emlé­
kek fokozottabb ápolását kívánják. En­
nek a kívánságnak a szellemében a kö­
vetkező javaslatot tette:

1. A vármegye törvényhatósága ma 
is a legteljesebb mértékben vállalja azt 
a nemzeti kötelezettséget, amelyet a 
pusztaszeri Árpád szobor és környékének 
rendbentartására és örök időkre való 
megőrzésére 1896-ban vállalt. De első­
rendű és hazafias kötelességének tekin­
ti, hogy a vármegye területéhez^ és a 
Pusztaszer névhez fűződő történelmi 
emléket intézményes intézkedések uD 
ján minden módon és minden alkalom­
mal gondozza és ájiolja és ebből a cél­
ból a szükséges anyagi áldozatokat is 
meghozza.

2. Kimondja a kisgyülés, hogy a 
pusztaszeri Árpád szobor fentartasjára 
ezután is nagy gondot fordít és a vár­
megye részére átadott 2 hold 477 négy­
szögöl területet rendezi, ezen terület­
hez a szeged-csongrádi th- útból ki- 
ágazólag utat épít, a szobor környékét 
bekeritteti, azt fásítással és parkosítás­
sal látja el, továbbá gondoskodik ar­
ról is, hogy az ősi Szermonostor romjai< ’

a millenáris Árpád emlékszobor és a 
szeri monostor romjai vannak. Ezért 
Sövényháza község elsősorban köteles; a 
területén levő műemlékekre ügyelni, az 
emlékszobrot és környékét fokozottan 
gondjaiba venni, c területen a helyi 
hatóságot megillető jogokat és ellen­
őrzést gyakorolni és a történelmi emlé­
kek megőrzését és lentartását minden 
módp*i és eszközzel elősegítem.

5. Kimondja a kisgyülés, hogy a 
két millenáris emlékmű mellett éven- 
kint felváltva hazafias ünnepélyeket 
tart, a magyar nemzet történetének e 
helyen végbement nagy eseményeihez 
fűződő hazafias érzület és emlékezés 
ébrentartása végett. Ezen ünnepélyek?
rendezésével a kisgyülés a vármegye 
alisp ‘ 
enc
Pusztaszeri Ar

ispánját bízza meg azzal, hogy a te­
lelő intézkedéseknél a községek és a

iád Egyesület és. a Pal-irpa
Javicmi uradalom bevonása mellett jár­
jon el.

megőriztessenek és a Műemlékek Or­
szágos Bizottságának bevonásfával ott 
évenként felügyeleti vizsgálatot fog tar­
tatni1. A felmerülő költségekről évenként 
a megáUIapitandó terv és kereteknek 
mcgfielelőleg a költségvetésében gon­
doskodik. " I

3. Kimondja a kisgyülés, hogy a 
vármegye által alapított Pusztaszer köz­
séget a területihez fűződő történelmi
emlékek fentartására és ápolására irá­
nyuló működésében és intézkedéseiben 
a leghathatósabban támogatja és ennek 
külső jeleként megbízza mindazon kö­
telességek ' teljesítésiével, amelyek a 
pusztaszeri történelmi hely kultuszának 
emelésére irányulnak. Ehhez képest a 
községet bízza meg a területén levő 
mill enáris turul-érmék gondozásával és 
megőrzésével. .

4. Ugyanezeket a kötelezettségeket 
teljesiti Álsópusztaszer községe, Sö­
vényháza község is, amelynek területén

6. Kimondja kisgyülés, hogy 
Pusztaszer község azon törekvését, hogy 
a község főterén mielőbb felépíthesse 
»Árpád vezér templomát«, a legmelegeb­
ben támogatja és igyekezni fog e célra 
államsegély kieszközlése és, az orszá­
gos gyűjtéshez gyűjtési enjgedély kieső­
höz lése "rdekében közbenjárni-

A kisgyülés egyhangúlag elfogadta 
az alispán javaslatát.

Ezzel kapcsolatosan tárgyalták
Pusztaszer községnek azt a határozatát,
mely szerint a honfoglalás emlékére 
Árpád vezér templomot kíván építeni a 
községben és ehhez állami támogatást 
kér. A kisgyülés pártolja Pusztaszer köz­
ség törekvését, de kívánatosnak tartaná, 
ha az emléktemplom nem Árpádról, ha­
nem magáról a honfoglalásról neveztet­
nék el.

Kilián szerelést
havi részletre Is 
olcsón készít és {ovit

Kovács Kálmán
—■L "........ ItKossuth ucca 11. — Zseni-féle hás.
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■ Lajos szóvátette a 
Jttság ülésén, hogy a 
Oelési szakaszán aka- 
a forgalom lebonyoli- 
soronjpótól befelé ha- 
est kövezett része, pe- 
bonyolódik le a Ieg- 

• Állandó kellemetlen- 
ut szűk volta miatt és 
: veszedelme is fenye- 
rész mellett ugyanis 
/ sár szokott lenni és 
at az autó a köves-. 
reltétlenül szükséges), 
iáját mintegy másfél 
a kikövezzék, 
ásí bizottság is ezen 
és kimondotta, hogy 

2 érdekében feliratot 
mi miniszterhez.

NAP1HIREK
CSÜTÖRTÖK, juüus 9. — Róni. 

kát.: Veronika sz. — Protestáns: Lukré. 
cia. — Nap kéh 4.12 órakor, nyugszik: 
7.58 órakor. — Hold kél: 10.11 órakor, 
nyugszik: 9.55 órakor.

Időjelzés: A meleg az ország nyu­
gati felében mérséklődik. A fővárosban 
és keleten még tovább tart. Élénkebb 
szél, déli-délnyugati, esetleg nyugati. 
A Dunántúl telhősödés és egyest helye­
ken zivatar.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 13.70—14.80, ujárpa 7—8» 

tengeri 12.40—13.50zab 10—12.60, P,

n Intézőt topott 
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»kezdi miiki lését
roly alispán tárgyalá- 
>an az irányban, hogy 
részein a gyümölcsö- 
ott paizstetü és más 
égek elleni védekezés 
végrehajtása érdeké- 
i intézői állás rend- 
az intéző folyton ren- 
a gyümölcstermelők 
ellenőrzése végett, to- 
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cstetnelők Országos 
z itteni helyi ,ható- 
hoizájárulások biz-

eredménnyel is jár- 
ivelésügyi miniszter 
Ücs&zeti intéző havi 
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tézí működési köre 
int íző lakásköltsé- 
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— Bírósági kinevezések. Az igaz­
ságügyminiszter dr Lakos Antal szege­
di járásbirósági fogalmazó-gyakornokot 
jelenlegi alkalmazása helyén bírósági 
joggyakornokká, — dr László Lajos 
szentesi járásbirósjágf dijnokot, dr Bö­
szörményi Imre szentesi és dr Füsti 
Molnár Antal gyulai járásbirósági jog- 
gyakorlatra bocsátottakat jelenlegi al­
kalmazásuk helyén bírósági fogalmazó- 
gyakornokká kinevezte. — Az igazság­
ügyminiszter Szabó E lemérné szentesi 
járásbirósági dijnokot jelenlegi alkal­
mazási helyén, Mészáros Kornél fgazol- 
ványost a szentesi járásbírósághoz ke­
zelőkké kinevezte.

— Rendőrségi kinevezések. A kor­
mányzó vitéz dr Simon István rendőr- 
fogalmazónak, a kisújszállási kapitány­
ság vezetőjének a rendőrkapitányi cí­
met, Fülei Szántó László szentesi rend- 
őrsegédfogalmazőna k a rendőrfogalma - 
zói címet és jelleget adományozta. — 
A belügyminiszter Hódi Sándor szentesi 
államrendőrségi hivatali segédtisztet hi­
vatali tisztté Kinevezte

— M3: bizottsági ülések a város­
házán. A városi kertészeti bizottság 
a gazdászati szakosztály ma délelőtt 10 
órakor ülést tart. A gyümölcstermelés 
szakszerű és erőteljesebb megszervezé­
séről fognak tárgyalni.

— 86 százalékos adóhátralék. Dr
Szépéssy Aladár pénzügyigazgató a köz- 
igazgatási bizottságban bejelentette, 
hogy ^ Csongrádvármegye adózóinak 
adóhátraléka Julius elején 86.44 száza­
lék volt. összesen 1,639.340 pengő már 
esedékessé vált adóval tartoznak a 
kincstárnak. Az első félévben 632 ezer 
pengő adó folyt be a megyében, 51 ezer 
pengővel kevesebb, mint a múlt eszten­
dő első hat hónapjában.

— Ezer otthon lesz árvává Szente­
sen. Megüresednek a lakások ma esjte 
6 órától kezdve, mert a moziban olyan 
nagyszerű filmet mutatnak be, hogy le­
hetetlen lesz otthon ülni azoknak, akik 
szeretik a gyorsan perdülő, táncos, éne­
kes, mókákkal teli vígjátékot. Liane 
Haid szép szemeiért is érdemes; elmenni 
ehhez a filmhez, de mellette a leghíre­
sebb vigjáték.gárda kiválóságai is leg­
jobb szerepeikben exce,Hálnak. Ralph 
A Roberts és Theo Lingen egy pilla­
natot nem engednek anélkül, hogy ka­
cagást ne keltsenek, mert minden moz­
dulatuk egy-egy humorreflex. Két fel- 
vonásos revüfilm, remek Fox Híradó, a 
világ elképzelhetetlen furcsaságai és 
légy 2 felvonásos burLeszk — a kiegészí­
tők. Ilyen gazdag műsort a világ egyet­
len nrozgószinháza sem tud nyújtani.

— A lapátpárbajhoz. Kedden dél­
ben, mint megírtuk, lapátpárbajt vívott 

. két gépkocsivezető a Petőfi-szálloda 
előtti bérautóállomáson. A közlemény 
nyomán keletkezett félreértések eloszla­
tása végett utólag megállapítjuk, hogy 
az egyik párbajozó fél, akit a másik 
fél a lapáttal megütött, egy volt bérautós 
volt, de jelenleg már nem az.

temettoestisl vállalata
(Kispiac-tér)

rendez legolcsóbban temetéseket azért, mert
Mlgyfakspsrsé, selyem szemlééi­
vel 150 P-161, gyári lakkozol lake* 

rsó selyem szemfedövel 60 P-161. 
papírral kévéit fakepersó 

szemfedövel 35 P. 
Sírkövek avart areal
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g 88 lélek volt a 
i
t halt csecsemők 
T ijusban 42, ta-

80 fillér
BBUII »ryháibai.

— Napszámosa őket felvesz az ßlel- 
imiszerkiviteli R.-T.

— A Boros* ucea köztisztasága.
Egyre gyakrabban lehet panaszokat 
hallani a református templom környéké­
nek, különösen a Boross uccának köz- 
tisztasági állapota ellen. A közigazgatási 
bizottság tegnapi ülésén vitéz dr Tóth 
Béla tiszti főorvos bejelentette, hogy 
érintkezésbe lép a várossal a református 
templom környéke köztisztaságának 
megóvása érdekében.
njuinru-if-i-'*-'*--—'* - **-*

VAJDA ISTVÁN
mQÖtvOi

Szentes, Nagy Ferenc ucca 1
(a mozi mellett az udvarban.)

Tervez, készít és árusít
iparművészeti ötvösgyürüket 1. P. 
20 fillértől kezdve, nap-szemüve­
get 40 fillérért, divattüket és dísz­
tárgyakat a legolcsóbb árban.

Érdekes útépítési kísérlet 
üzsgiíroi

Tarnóy István főmérnök, az állani- 
épitészeti hivatal vezetője a következő­
ket jelentette be szerdán a közigazgatási 
bizottságnak:

— A csongrádi ut 36.3—36.8 km. 
közötti szentesi külső átkelési szaka­
szon az aszta1t kötőzuzalékos burkolat 
munkái befejezést nyertek.

— A törvényhatósági költségelő­
irányzat terhére megindított szentes—1 
mindszenti törvényhatósági közút szeg­
vári átkelési szakaszán a "lemezes; fcis- 
■kő-burkólát az előirányzott I55O fm. 
hosszban elkészült. Folytatásában a ré­
gi makadámpálya kőanyagának fel- 
használásával 1Ó0 fm. hosszú 5 méter 
széles betonút készült házi kezelésben 
próbaképpen. A burkolat minőségére 
még korai Ítéletet mondani, mert a. be­
tonút a forgalomnak még átadva nincs. 
A betonút négyzetmétere cca 4.60—4.70 
péngőbe került és igy a régi makadám 
átkelési szakaszoknak hengerelé sj he I ye 11 
betonuttá való átépítésére cca 1.80 pen­
gő négyzetméterenkénti ráfizetés mellett 
elvégezhető. Vagyis egy km. hosszú 
4.5 m. széles régi makadámburkolattal 
ellátott útszakasz, mely már áthenger- 
lésre szorul, 23,000 pengő költséggel 5 
méter széles betonuttá átépíthető! (Eb­
ből hengerlés költsége 11,000 pengő, 
igv tehát 12,000 pengő a ráfizetés egy fél 
méterrel szélesebb betonuttá való átépí­
tésért). Vagyis amennyiben a betonút 
minőségileg is beválik, különösen átke­
lési szakaszok átépítése gazdaságos vele.

— A MÁV a csongrádi Ti szabid 
sinátcserélési és sinközkicserélési mun­
kálatokat megkezdette és junius havá­
ban csak apróbb szerkezet-erősitésp 
munkálatok végeztettek.

— Ha táj a feje és szédül, ha telt-
séget, bálizgalmat, gyomorégést, vértó- 
dulást, szorongást vagy szívdobogást 
érez, igyéfc minél előbb valódi »FarenO 
József« keserüvizet, mert ez a gyomor 
és a belek működését előmozdítja, az 
epekiválasztást fokozza, az anyagcserét 
megélénkíti és a vérkeringést felíríssjitw 
Gyomor, és bél bajok szakorvosai iga­
zolják, hogy a Ferenc József viz re* 
mek természetalkotta hashajtó, mejy 
méltán megérdemli a legmelegebb 
ajánlást.

Hirdetmény.
A református egyház tulajdonít Idé-
1. Alsóréten Rúzs Molnár-féle 45 

pező következő ingatlanra:
kishold tanyával,

2. kistőkei 32 kishold tanyával,
3. kiskirálysági 18 kishold tanyáival#
4. lapistói 52 kishold tanyával,,
5. nagykirálysági (Babós-féle) 38

•kishold tanyával, ' í
6. mucsiháti 12 kishold,
7. berekháti 2 kishold,
8. Nagynyomáson 1 háziföld (Csa- 

thó-féle) ingatlan folyó évi j'ulíus fi<$ 
15-ik napján délelőtt 9 órakor a re­
formátus Egyház pénztárhelyiségében 
nyilvános árverésen haszonbérbe adat­
nak.

Feltételek megtudhatók az Egy­
ház pénztári hivatalában a hivatalos 
órák alatt.

Ajánlatok Írásban előre is bead­
hatók az egyház főgondnokánál, Far­
kas Mihály ucca 4 sz. alatt.

Szentes, 1936. juüus hó 7.
A szentesi református 

Egyház Elnöksége.

Kölcsönzsáb
teljesen uj jutányosán kapható

MEID JÖZSBF
vas és füszerkereskedőnél

Rothermere u. S3.

Kávékeverékei
hglobtok is legolcsäbtak

fűszeresnek
mellett

Íratás! és cséplésl szlkségleleil
és pedig kenyeret, levestésztát, 
tarhonyát, I. rendű darabos 
cséplőszenet, szerezze be a

ZSOLDOS R-T.iíi.
Búzáját őröltesse, vagy cierélje 
be a vállalat cseretelepein I

Gondos, figyelmes és pontos kiszolgálás I

Hegedéi*
fényképei, nagyításai 
és amateur képei 
mindig a legjobbak I

Műterem:
Horváth Mihály ucca 1.

autogén hegesztést
épület és géplakatos munkákat 
ilzfszsték és lUrdősziba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos érákért végez 
MMr Agitál géplakatos 

Sáfrány M. ú. 30.
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6. oldal. ALFÖLDI ÚJSÁG

FOLD
:Életjáradék ellenében vagy részletfize­
téssel való törlesztésre vennék a Nagy­
hegyen földet épülettel, beültetve vagy 
anélkül. Teljes biztosítékot nyújtok. Je- 

- * - ................ ilba fcéilentkezéseket a kiadóhivatalt kének. 
576-L !

Fábiánban 21 kishold löld haszonbérbe 
vagy lelesmunkálatra kiadó; értekezni
Vecseri ucca 15.   3227-12
2 Hold löIdTegy részlet ártér, vontató­
kocsi, egyes lószerszámok, egy család 
méh eladó Pipacs ucca 2._ _ 3073-12 
Fábiánban 5Ö kishold föld eladó vagy 
haszonbérbe kiadó; értekezni Sáfrány
Mihály ucca 29 szám.__ ___ 3265-16
Ä zsupszigeti kompieljárónál 3 hold 
föld a rajta levő subával kiadó, esetleg
eladó. Jókai ucca 18.________ 3290-16
D.-oldal 84 számú tanvaföld haszonbér­
be kiadó; értekezni lehet ugyanott.

3296-16
Hirdetmény, özv. Lázár István né szeg­
vári határban lévő 112 kishold földje 
1936. év október 1-től hat egymást kö­
vető évre haszonbérbe kiadó. A haszon- 
bérletre vonatkozó feltételek, felvilágo­
sítások megtudhatók özv. Lázár István- j 
né, Hódmezővásárhely, IV. kér. Lehel 
ucca 4 sz. lakásán. 3135-12
Defekegyházán a 128-as parcella el- i 
adó; értekezni lehet Sáfrány Mihály 
ucca 1 szám. 3IO2-9
Égy első föld Nagynyomáson haszon­
bérbe kiadó: értekezni lehet Gálffv Im­
rével. __ 3^97-9
Lapistón 28 hold föld tanyával együtt 
haszonbérbe kiadó; értekezni Rákóczi 
Ferenc ucca 82 szám alatt. 335Ö-26
Éladó Mucsihát 65 számú tanyaföld, 
Kistőkén gyepszéna; értekezni lehet 
Pintér ucca 5 szám alatt. 3349-26
Külsőt ellenesben 4 kishold föld eladó; 
értekezni Alsórét 23I, strand-düllő. .1 1

.3340-19
özv. KóSa Ferencnének küisőtehenesi 
földje eladó; értekezni lehet Kistőke 
254 szám. J339-19

HÁZ

Béládi ucca 3 számú ház eladó; három 
szoba, külön konyhák, mellékhelyisé­
gek; értekezni ugyanott. 3232-12
jőkai 'ücca 47 számú ház kedvező fize­
tési feltételekkel szabadkézből eladó; 
értekezni ugyanott. 323I-I3
Központon uriház szabadkézből eladó; 
Szent Anna ucca 10 szám; értekezni 
lehet ugyanott vasárnaponként. 3243-I6
Zrínyi ucca 15 számú ház és egy nagy­
bőgő eladó; értekemi ugyanott

3233-12
Horváth-telep 5 számú ház eladó, azon­
nal elfoglalható; értekezni Vásárhelyi 
ut 6. 3252-16

1936. julius 9, csütörtök.__

Széchenyi ucca 94 szám alatti ház el­
adó. Értekezni lehet: Farkas Mihály u. 
4 ßzäm alatt. 3299-16
Zrínyi ucca 15 számú ház és egy nagy­
bőgő eladó; értekemi ugyanott lehet.

3233-26 
kiadó,

Forgalmas útvonalon kövesül mentén 
kovács-bognár műhelynek alkalmas 
földterületek eladók; értekezni lehet 
Szilfa ucca 5. 3053"k
Egy üzlethelyiség, egy szoba-konyhás 
- ... • di u.lakás van kiadó azonnalra Kossut 
34 szám. 3255-IO
Füszerüzlet berendezéssel, lakással, más 
vállalat miatt sürgősen kiadó, azonnal 
elfoglalható. Cim a kiadóban. 3326-I2 
Sarokház péküzlettel és pékséggel vál- j 
tozás miatt sürgősen eladó; értekezni
Széchenyi ucca 106. ____ 3344-I9
Borbélyüzlet- berendezés és két ruha- 
szekrény eladó Stammer Sándor ucca 
26 szám. 3342-19

Egy ebédlőkredenc, két karoslotőj dí­
vánnyal eladó Szilfa ucca 3. 1698-L
Finom házikoszt kapható kihordásra 
Apponyi-tér 3I szám alatt. Bejárat Ve­
cseri ucca felőli nagykapun. 33O9-I6 
Uj vontató kocsik, vontató kerekek és 
vontató kocsi egyes részeit lehet vem 
111 Szegedy László kovácsmesternél, gróf
Tisza István ucca 1L________ 3315-16
Használt-pala-tetőcserép van eladó 
Molnár István kovácsmesternél, III: 
kér. Villogó ucca 5. 3229-12

II
kflzigazjJ 
be jeleni

Picézésre alkalmas használt csónak ol­
csón eladó, párevezős már 5 pengős 
havirészletre kapható Szemere Berta­
lan ucca I3. 3228-12

Fábián 102 szám alatt forgalmas ko- 
vácsmühely lakással kiadó; érdeklődni 
Jövendő ucca 15.____________336O-26

LAKÁS, ELLÁTÁS
N ígyszObás emeleti lakás br. Harne kér 
ucca 7 alatt kiadó, azonnal elfoglalha­
tó ; értekezni Mócz üvegkereskedőnél

Nádtető lebontásra eladó, hossza 27 
méter; értekezni Palásti István fod­
rásszal, Bercsényi ucca 28 sz. 3247-14
Első polgárista könyvek vannak el­
adók. Értekezni lehet Sáfrány Mihály 
ucca 28 szám alatt. 3242-16

Bútorozott szoba különhej'árattaí kiadó
báró Harucker ucca 49 alatt. 175-L

Wesselényi "ucca 119 szám alatt egy jég­
szekrény eladó.___________ 3254-16
Egy darab keveset használt szoba-

Kétszobás lakás mellékheiyisjégekkel ki­
adó, egy cefrének alkalmas dézsa van 
eladó báró Harucker ucca 38. 3282-16 
PadoltszOba-konyhás-akás mellékhelyi­
ségekkel kiadó; értekezni Kisgörgős uc­
ca 14.   3281-16
Pipacs ucca 7 szám alatt lakás van 
kiadó, ugyanott egy fiók nőstén kecske 
eladó. ' " 3275-16

üvegajtó tokkal eladó Kovács Sándor 
asztalosnál, III., Bálint ucca 27 szám.

3253-I6
Malterba való és pucoló homok kap­
ható a Szőke téglagyárban.___3251-16
II. polgárist-a könyvek eladók Tóth Jó­
zsef ucca 34. ' 3292-26

Azonnali beköltözésre lakás van kiadó 
Rákóczi Ferenc ucca 38 szám alatt.

3185-9

Vontáfókocsi teljesen felszerelve eladó 
dr Mátéffi Ferenc ucca 22 szám (AIsó- 
réti-ujtelep). 3289-16
jóáliapotban lévő ablakokat vennék; ér­
tekezni Árpád ucca 11. aa36-10

3—4 szobás lakás mellékhelyiségekkel 
udvarral bérbe kerestetik augusztus l-i 
beköltözésre. Cim: Molnár festáküzlet.

3355-19
MUNKA-ALLAS

EgypAr evezős szandolin elköltözés mi­
att sürgősen eladó Jövendő ucca 7 sz.

33O4-9
Gyuricza Györgynél egy jó ígáskocsi 
és egypár lószerszám eladó, értekezni 
Klauzál ucca 4 alatt. 3096-9

javitóvizsg ra olcsón előkészít tanító-1 
nő. Árpád ucca 23. Ugyanott méhcsa- j 
ládok vannak eladók. 336I-I2 1
TányAs—kerestetik Pankota 1 szám alá 
Szent Mihály napra; értekezni lehelt 
ugyanott. 3235-I6

Gépszij, varrószij, szijragasztók, zsák­
áruk, ponyvák nagy választékban, első­
rendű minőségekben legolcsóbb árakon 
Simkó bőrkereskedésében kaphatók, 
Kossuth ucca. 3083"9

Udvaros könnyű munkára azonnal fel- 1 
vétetik Szépénél, Andrássy ucca 2.

_______________________„3313-16
Cséplőgépemhez etetőt keresek, ki Ford 
traktorhoz is ért. Aradi Lajos, Kossjuth 
ucca 3I. 3337-I2

Méhcsaládok és kaptárok vannak el­
adók Nagyörvény ucca 41-a.__ 3088-9
Eladó-két-ágy, egy szekrény és Szé­
chenyi ucca 159 számú ház; értekezni 
Nagygörgős ucca 28. 3354-26

Zsákkezelőt és fiatal gyors- és. gépíró
tisztviselőt telveszek. Károlyi Józsjef-cég.

33OI-9

Eladó 10 méter nádtető lebontásra és 
háromezer tégla; értekezni lehet gróf 
•tv—- T—"*— ----- 3352-30Tisza István ucca 52 alatt.

Ügyes himzőnőt
ucca 5 szám.

veresek, Rothermere
3353-19

Hogy gyomorbajos ne Jegyen, mindig 
csak Pintér-féle kenyeret egyen- Pin­
tér György Rákóczi Ferenc ucca 147.

‘ 3351-19

Vizsgázott
vizsgára elő 
rek.

állást keres, javitó- 
Cimet a kiadóba ké- j

___ ________ 3348-26,
szabósegéd felvétetik

Két jóállapotban lévő szekér eladó Szé­
chenyi kővesut mentén Dobos kovács­
nál. : 3346-19

Eladó ház. Bútorozott szoba 
koszttal is, diákokat vagy polgáristákat 
teljes ellátással vállalok. Borza ucca 22.

3333-16

Nagy munkás
Arató Lajos szabónál I. Mécs Balogh 
ucca 9. 3189-9
Cipészsegédeket állandó munkára fel­
vesz Gránicz József, Ny in ucca 26 sz.

33*13-19
Kifutófiut, kerékpározni tudót felvesz 
Untermüller könyvkereskedés. 3343-26

Város területén házaikat, Szentes hatá­
rában földeket, előnyösen közvetít Ká­
vai ingatlaniroda, Törs Kálmán ucca 19 
szám. 33*15-26
Barackot cefrének valót veszek, Bér
kovicsné.

I. kér. Horváth Mihály ucca 3 számú 
házhoz házmester kerestetik. Értekezni 
ugyanott. ' 3191-12

Batthyány u. 10 számú ház és egy ha­
sas üsző eladó; érdeklődni Batthyány 
ucca 8 szám. _____ 3338-26

Kovácssegédet azonnali belépésre ma­
gas fizetéssel felveszek: Less Gábor ko­
vácsmester, Rothermere ucca 69.

3192-9

A
alispán 
házi állami utna'j 
levő csongrádi 
vitási munkálatd 
biztosítani és ez| 
útszakasz most 
javítás alá kerülj 
nyúló munkálata 
ban teljes befej 
kelési szakaszna 
burkolattal valói 
mert a teljes átéj 
kezdetét veszi, 
len szükség vol| 
tásra, mert ez a 
közveszélyes vollj 
volna a Szentes 
farm' üt sürgős 
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3357-12
Ha jó és pontos órát akár, javittasspn 
Jámbor órásnál Széchenyi ut 15, Sze­
der-telep. ‘ 3356-14
Finom háziszalonnát, zsírt Deák fűsze­
resnél legolcsóbban lehet beszerezni dr 
Mátéffy ucca 11. Fürdőkád eladó.

______ 3359-26
Egy darab uj 5 kilós Hungária pult-, garia pult-
mérleg jutánvos áron eladó. Megtekint- 
‘ tő Br " *

Eladó a Pacsirta ucca 14 számú ház; 
értekezni lehet Bagi Imre tüzoltóőr- 
mcstcrrei a városházi tüzoltóőrszobán.

3347-19

JÓSZÁGOK

Kéreg ucca 4 számú ház és Berekháton 
egy tél háziföld eladó; értekezni lehet 
a háznál. 3190-19

Eladó egy siementhah faj hasas üs*ő 
és egy hatéves fejős tehén Nemes Sán­
dornál Alsórét 259. 332I-I6
Kettő darab kísfias nap

hető ’Braun Dezső és Emfi cégnél, Kos 
suth uccán. 3358-19
Uj szeielőrOsta eladó Strassjer Márton

yü tehén el­
adó Alsórét 240 alatt, Szeder-diiUóben.

3320-I6

üzletében, Széchenyi ucca 85. 3364-26
Vízszivattyú, mezőgazdasági, kiadó; 
18 és 25 hk tölgyfakád eladó; használt
téglát veszek. __________ 3363-19
Elveszett 2 hete fél pár fekete lakk ki-

OZLET-ÜZLETHELYISÉO •*
Egy gyengefias tehén eladó Lakos u.

150 szám alatt. 33O3-I6

gyófejü női cipő. Megtaláló jutalom­
ba részesül Kovács divatáruházban.

45 év óta fennálló üzlet és kocsmahe­
lyiség aszfaltút mellett kiadó ypgy el­
adó. Cim a kiadóhivatalban. * 3277-16

KÜLÖNFÉLE

_____________ 3362-14
Golyóscsapigyak, használatlanok, fél- 
áron eladók Engelmann Testvéreknél, 
Kossuth ueeja. .3305-26

Mindez pillanat, 
— Na me;

— mormogta a 
‘kifestek ha mii 
várnom...

Nem kelleti 
óra múlva nesz 

— No mos 
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felől.

— Jaj a der] 
kos, csirkefogó 
kező pillanatba 

S igaza is \ 
tétben pont a n 
vele, mint az 
kel: »fogtam tő 

A lovag j 
amig a póruij 
derekát tapog;

— Tiz esz 
bői az a gaze:
— dühöngött h 
álljatok bitan

Másnap 
gyelmesek a s: 
sirdogált kesén 
a házigazda

Sott. A jeiekbV 
ogy az öregül 

tott a megtéve 
másért nem,

. hidegvizes boro| 
rekára...

pzajövöl
fáradt mo 
kutatóan

lyésőn már ] 
adt hai 

tha félsz: 
, valamit 
ég nem ti 
lösen gyű
nondta mo 
ég késő. -

|sra tanár 
szaladva 
lár várta.

voll 
ét homály 

ölelte 
itettel, Iái 
: - meg: 
ít?

entett a 
akart v 

k.)tatjuk.'

ölt

Göbölyös-fél® vendéglő felszerelés sjel
azikvizgy árral, haláleset és betegség mi- 
itt sürgősen eladó. 3298-16

Hévér, cséplőhöz, egy könnyebb és egy 
erősebb, mindkettő jó karban, jutányo- 

Sándor gépészko-san eladó Demjén Sándor gépészt 
vácsnál, Bercsényi ucca 26. 3263-I6

Gróf Tisza István ucca 5i sz. alatt 
12 méter nádtető faanyaggal és hasz­

nált tégla eladó. 33Ö7-26

az all
gazda a 

határba 
itthon haj 
íjban F< 

' a gy< 
;. Nag 

lül a sz 
Jtt orvos 
íny súly 
tt, amit 
halt. A 
egtalált 

Üt az utc

t'elel^s
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Ny< matott Vaj 
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